

倾诉

谎言,在爱情里有一个好听的名字,叫做善意的谎言。于是,人们打着善意的旗号,开始了欺骗,不管初衷怎样,受骗的那方一旦觉得受到伤害,便连挽回的余地也不曾有了。爱情里,纵有千万种理由也还是坦诚相待为妙。

为当冒牌女友,遭遇真分手

情感工作室
 美好生活从<<情感工作室>>开启
 主持人:波斯懒猫
 QQ:1310134235
 邮箱:1310134235@QQ.com
 星空社区缘分天空网址
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

冯倩说:

“我真后悔。”三个月前,冯倩有一个很恩爱的男友,已经开始谈婚论嫁。说不清为什么,就在过年的时候,冯倩鬼使神差般地当了一回追求者的冒牌女朋友。用冯倩自己的话说,当时只是一时心软想帮别人敷衍一下对方不停催婚的家长。万万没想到的是,当了一回别人冒牌女友,却遭遇了自已男友的真分手。

朱玉婷 文



1 他是上天派来的天使

冯倩和男友凌飞一年前经同事介绍认识。“他是个蛮外向的人,性格很好,很阳光,对我也很好。”冯倩说,当时自己刚刚走出一段感情,心里没有打算那么快开始另一段恋情的,但是在凌飞的猛烈追求下,冯倩很快成了他的女朋友。

“我们恋爱以后,感情一直很好,很少吵架,很少闹别扭,真的有什么不高兴,也是很快就过去了。”在别人眼里,冯倩和凌飞就是一对模范情侣。只要凌飞在合肥,都会去接冯倩下班。任何一个节日,凌飞就像魔术师一样,变幻出各种礼物,每次都不同。

冯倩说,“当时我觉得他就是上天派给我的快乐天使,带我走出阴霾。我打算嫁给这个男人,所以今年我是打算去他家过年的。”

2 为帮同学成了冒牌女友

二十六七岁的年纪,对于女孩子而言,这的确是一个应该安定下来的年纪。当凌飞提出让冯倩去他家过年的时候,冯倩就欣然同意了。凌飞很高兴,两人早早地计划起过年的事,还一起上街采购了送给凌飞父母的礼物。

没想到的是,就在过年前一个星期,冯倩接到了辉的电话。辉是冯倩的大学同学,在学校时还是冯倩的忠实的追求者,毕业以后两人的联系渐渐少了。在电话里,两人寒暄了几句,聊了聊各自的近况。辉还是单身一人。让冯倩没想到的是辉提出了一个难题。辉的妈妈得了胃癌,病情尽管已经被控制了,但也并不乐观。她一直有一个心愿,想让儿子赶紧带一个女朋友回家。辉想让冯倩帮一个忙,让她冒充自己的女朋友和自己回家过年,让母亲了了这个心愿。

冯倩开始并没有打算答应这件事,她自己也知道如果让男友知道了会不高兴,但是毕竟辉的母亲病情很严重,老人家只有这么一个心愿,也实在不忍心。冯倩考虑再三打算瞒着男友,帮助辉度过这个难关。

3 瞒天过海骗过男友

既然决定了要帮辉的忙,冯倩就去男友家过年的事推掉了。

冯倩的父母一直在国外,为了瞒天过海,冯倩骗男友说,父母非让自己假期飞去国外和他们团聚。所以,就没有办法去男友家过年了。

“当时他并没有表现出不高兴,所以我以为他真的是完全全地相信了

我编造的这个谎言。”冯倩说,可能凌飞是有一点失望,但是碍于情面又不好表现出来。

“冒牌女友”也并不是那么容易当的,那一个星期冯倩每天都在电话里和辉商量着去他家里过年的各个细节,以不让辉的家人察觉出她和辉并不是一对真正的情侣。这些电话都是不能当

着凌飞的面打的,“我感觉自己那个星期都是鬼鬼祟祟的。”

冯倩告诉男友自己得去上海乘飞机去国外。为了不让男友起疑心,冯倩走的那天早上还答应男友把她送到火车站,看着她搭上去上海的火车后离开。冯倩和辉约好在上海车站见面,再一起去辉的浙江老家。

4 男友突然出现在车站

因为前期计划得很周密,辉的家人以为冯倩就是辉的女朋友,一点也没看出来有什么不对劲。辉的家人像对待准儿媳妇一样对待冯倩,辉的母亲还拿出了自己压箱底的镯子送给冯倩。他们似乎就是真正的一家人了。

几天很快就过去了,事情就在离开的那一天发生了逆转。

冯倩说,原以为一切都天衣无缝,以为只是做了一件好事,回去之后生活就会回到正轨,一切都不曾发生过。

就在辉把冯倩送到火车站的时

候,冯倩看见了一个熟悉的身影,那个人就是凌飞。“我当时简直不敢相信自己的眼睛,脑子里一片空白。”

凌飞面无表情地丢给冯倩一句话:“你已经不需要解释什么了吧,我们分手吧。”

5 只悔当初不该撒谎

正是冯倩过年前一个星期躲躲闪闪的电话引起了男友凌飞的怀疑。就在冯倩去超市买东西时,凌飞替她接到了冯倩父母的一个毫不知情的越洋电话,证实了冯倩的确在撒谎。于是,凌飞就将计就计看看冯倩谎言的背后究竟隐藏着什么,不动声色地一路跟踪她到了浙江。

“难怪他会生气。辉当年在大学

里追求我整整四年,曾经有一年他每天都给我写一封情书,整整365封。如果是别人,我未必会去帮这个忙。如果是别人,我可能也会直截了当地告诉凌飞了。”

冯倩原本是想多一事不如少一事,能瞒过去也省得男友多心。“没想到事情却到了无法解释的地步。”

“他平时对人都挺好的,但是最

忌讳别人骗他。我现在挺矛盾的,想到他跟踪我,就觉得挺震惊的,但毕竟是我欺骗他在先,又觉得很对不起他。”

冯倩不想因为这样的误会而和男友分手,所以很想和他解释清楚,但如今凌飞连面也不肯见,电话也打不通就像消失了一样。冯倩说,我真不知道该怎么办才好,只后悔不该撒谎。